



我的心爱之物

每个人都有自己的心爱之物,有的是一只小动物,有的是一棵小植物,有的是一本书,还有的是一架钢琴……这些心爱之物在别人眼里也许很不起眼,比如那双旧旧的舞蹈鞋,那个已经“退役”的羽毛球拍,那一架普普通通的钢琴,但是它们是小记者心中的最爱,有的虽然已经失去了使用价值,但是值得我们一直珍藏。

舞蹈鞋

鄞州区中海实验小学503班
何懿轩(证号 1010257)
指导老师 林梦婷

我有许多心爱之物,比如可以给我带来快乐的3D打印笔,可以给我带来温暖的围巾,可是我最喜欢的是一双肉粉色的舞蹈鞋。

小时候,我最喜欢看姐姐们跳舞了,她们像一只只轻盈的蝴蝶那样舞着,真希望我也能这样翩翩起舞。妈妈看出了我的小心思,于是,在生日时,送给我一双精美的舞蹈鞋,我十分惊喜,想着:我终于可以变成小“蝴蝶”了。那天,我做梦都在笑。

之后,我爱上了跳舞,和舞蹈鞋成为了形影不离的好朋友。虽然练习舞蹈很辛苦,可是有了舞蹈鞋的陪伴,心中有了一丝喜悦,也就不觉得那么累了。

在一节舞蹈课上,老师教给我几个很难的动作,让我在练习室中练。跳跃、旋转、勾脚……我练了十几遍,腿都练麻了,还是不会。我又生气,又懊恼,把舞鞋用力地脱了下来,重重地扔在地上。可是它好像对我眨了眨眼,说:“小主人,你不是说要考过10级的吗?这些动作就难到你了吗?加油!你可以的!”我想了一想,用手擦了把额头上的汗珠,低头捡起舞蹈鞋,轻轻拍掉上面的尘土,小心地穿上鞋,又努力练了起来……第二天上课,老师还夸我进步很大呢!

这双舞蹈鞋从美丽漂亮,变成了又灰又旧,但是,它一直都是我最心爱的东西,因为它,教会了我坚持。

白玉蜗牛

宁波市行知实验小学407班
罗觉(证号 1012274)
指导老师 平煦波

我的心爱之物是一只白玉蜗牛,它叫小蜗。小蜗是别人送给我的。

它有着大大的壳,白白的身体,有一万八千多颗牙齿,还有两个触角。它是吃叶子的,我每次放学回家,都会拿很多的叶子去给它吃。它每次睡觉的时候,都会把触角和眼睛缩进壳里。平时它会在盒子里爬来爬去,留下一些黏液。

我觉得把它关在盒子里太孤单了,我和爸爸就决定去小区楼下把它放生。

现在,我每天都在想小蜗,它给我的生活带来了乐趣,我非常喜欢它!

钢琴

鄞州蓝青小学501班
马诗涵(证号 1002883)
指导老师 戴娇娜

我的心爱之物是一架钢琴。这架钢琴是我妈妈买的。琴身和琴盖乌黑发亮。打开琴盖,一排排的琴键黑白相间,白键有52个,黑键有36个,一共有88个琴键。下面的踏板有三个,闪着金光。

幼儿园小班的时候,我就开始接触钢琴,刚开始,我觉得巴赫、贝多芬的曲子很好听,叮叮咚咚,有高昂的进行曲、舒缓的催眠曲,还有优美的小夜曲,每首都好好听。

这架钢琴陪了我四年,每一年的考级曲,从三级到五级,五级到七级,七级到十级。我都会在钢琴上一遍遍地弹,真的想要谢谢它的陪伴呢!

现在,我弹的都是那轻巧优美的曲子,如《梦中的婚礼》、《童年的回忆》等等。这架钢琴应该跟我一样兴奋吧!它吐出一个个优美的音符与旋律,让人听了可以忘却一切烦恼,振奋精神,还可以陶冶情操。

它虽然没有三角大钢琴那样气派,没有白色钢琴那么优雅,它是一架平凡的钢琴,但在我的眼中就是一架最美丽的钢琴。

小鸚鵡

鄞州区华泰小学西校区502班
张奕韬(证号 1005556)
指导老师 唐琛

我有一只小鸚鵡叫“小九”,它是我的心爱之物。

小九是一只虎皮鸚鵡,它的羽毛光滑油亮,头顶一撮小绒毛,腹部是浅蓝色的,背部是绚丽的孔雀蓝。等到它再大些,会换一次毛,到时候背部就会出现黑色花纹,小九就成为一只真正的“小虎皮”了。

我和小九,有一个不得不说的故事。那天,我和弟弟在公园踢球。突然,大雨倾盆,我俩只能跑去棚子下避雨。我正无聊地靠在柱子上发愣,忽然,眼角的余光扫到角落里,有一个小毛球,一抖一抖的。我跑过去一看,原来是一只小鸟,羽毛湿漉漉的,翅膀也张不开,冷得直发抖。看到我们靠近,小鸟害怕地缩起了小小的身体。我赶紧让弟弟把衣服下摆撩起来,趁着小鸟不注意,轻轻抱起它,放到弟弟的衣服上,小心翼翼把它带回家了。

这只小鸟就是小九。从此,它仗着我的宠爱,开始了调皮捣蛋的日常。

昨天,我发现我的房门口有一坨鸟屎,罪魁祸首正在柜子底下玩得高兴。我气急败坏:“小九,你给我出来!”只见一个毛球,屁颠屁颠地从柜子底下挪了出来,它猛地一拍翅膀,胖胖的身子最多只离地两厘米,就落了下来。它一看飞行无门,赶紧撒开小短腿,跑得飞快。我灵机一动,一把抄起抓鱼的网兜,往下一扣,轻轻松松就把它送回了家。

羽毛球拍

鄞州区宋诏桥小学505班
张馨怡(证号 1006702)
指导老师 严卓琳

我的心爱之物是一个羽毛球拍。

这个球拍的拍框大体是紫色的,还夹杂着宝石蓝、白色、黄色,可漂亮了!它的拍线是黄绿色的,一根根横平竖直,间距相等。手柄处裹着明黄色的手胶,特扎眼。从远处望过来,这个拍子就像一个巨大的鹅蛋矗立在山丘上。

它是羽毛球教练送给我的,因为训练期间,我刻苦学习,领悟快,教练把这个球拍作为奖励,送给了我。拍线是教练自己穿的,手胶也是他包的。

这个球拍在二年级双打比赛时,帮我立了大功呢!那时比分咬得特别紧,21:20,我的手一直在出汗,心里的弦绷得紧紧的。队友一挥拍,“啪!”把球发了出去,对手把球打了回来,力度很小。我一个反抽,当时觉得有点用力过猛,可能会出界。我就一直盯着球,希望奇迹发生在我们身上。没想到,球稳稳地落在线上!裁判吹哨,我们得一分,22:20!

耶!我和队友欢呼起来,站在场外的其他队友也都高兴地竖起了大拇指!关键时刻,我的拍子发挥了重要的作用,太开心了!

现在,这把球拍已退役。但我一直舍不得扔掉它,因为它是我打球的鼓励者、陪伴者。



伶俐的小松鼠

鄞州区东湖小学503班
孙诗璠(证号 1019241)
指导老师 吕丹

我的多肉

鄞州蓝青小学501班
徐一诺(证号 1002888)
指导老师 戴娇娜

去年春天,我准备种一棵多肉,多肉的生命力很顽强,只要掰下一片叶子,随手放在土上,过几天来看,它就生根扎进土里啦。再过几天,它伸出肉嘟嘟的小叶子,厚厚的叶子可爱极了。再大一点,它就成了一朵翠绿的“花”,颜色苍翠欲滴,把一片叶子掰断,顿时,满手都是汁!

多肉很坚强,再猛烈的阳光也不怕,汁水都储存在它的叶子里,平时只需要浇少量的水就足够。它的花要过好几年才能开,看!从一朵翠绿的“大花”下面伸出一根花箭,花箭上傲然挺立着几朵小花,别看它小,却色彩鲜艳,有的是红色的,有的是黄色的,有的是白色的,还有的是粉色的……真是别有风趣呢。

夏天,天气炎热起来,家里的好多植物都失去了光泽与颜色,只有多肉依然精神抖擞地站立着,这炎热打不倒它,反而让它更加青翠美丽。

一套《山海经》

鄞州区宋诏桥小学504班
庄跃宁(证号 1006614)
指导老师 李瑜

夕阳照在波光粼粼的小河上,给它镀上了一层银,照在阳台前的一本《山海经》上,让它熠熠生辉。晚风拂过它,发出沙沙的声音,对了,这本《山海经》就是我的心爱之物。

这本书在我手中,就像李白手中的美酒一样,一天都离不开。它一共六册,正面最引人注目的是那三个苍劲的大字——山海经,一旁还有很多精美的花纹。

开始,我是被它的精美的外表吸引,直到我翻开它阅读时,才真正喜欢上它。

有一次,我因为看得太入迷,竟从打印机前掏了一张纸,直接把它那丰富又神奇的内容画了下来,最先只画了南山经,把招摇山、柜山、黑水等一股脑全部画了上去。后来觉得光画书中的还不够,把一些中国的名山大川都加了进去。画完后,我把画小心地放在了床头,不时地欣赏一下。

有一次,我把书带到了托管班,一群人都争着抢着向我要呢!看着他们一个个美滋滋看书的样子,我心里也甜甜的。《山海经》里面不仅仅有很多神话传说,还有很多与异兽、天文、地理等相关的知识,干货一大堆!

这就是我的心爱之物,它每天陪伴着我,给我学习的信心和力量。



蹬倒山蚂蚱

江北区外国语艺术学校401班 甘兴宇(证号 1013431) 指导老师 罗芳